
LK-Oceaan 2010

Uitnodiging Limburgse Kampioenschappen Oceaan
Beste lifesavers,

We nodigen jullie uit om deel te nemen aan LK-Oceaan.

Doe mee, mobiliseer je team en schrijf je in!
Stuur de uitnodiging naar zo veel mogelijk Limburgse lifesavers.
Datum:
Zondag 13 juni
Locatie:
Heel Der Peel  aan de Napoleonsbaan Heel
Aankomst:
Zondag 13 Juni vanaf 8:00 uur
Aanmelden:
Zondag 13 Juni vanaf 8:15 uur
De coach dient de wedstrijdlicenties cq. zakboekjes te tonen, de inschrijving te controleren en de sporters op een hand te voorzien van een startnummer. Tevens zorgt de coach ervoor, dat de sporters op tijd marshallen voor een race. 
Ploegleidersbespreking:
Zondag 13 Juni  om 8.30 uur
Start wedstrijd:
Zondag 13 Juni 9:00 uur
Deelname:
Deelname is mogelijk voor lifesavers van D t/m masters. 
Inschrijving:
Zie Excel bestand 
Uiterste inschrijfdatum:
1 juni
Kosten:
5 Euro per persoon (ter plaatse te betalen)
Contactpersoon:
Timo Tabak email: timotabak@online.nl
Ocean-materiaal:
Er zal voldoende leenmateriaal aanwezig zijn

Herkenbaarheid:
Iedere sporter dient herkenbaar te zijn door zichtbaar startnummer op de hand of arm. 
Beschrijving disciplines:

Ski Race 
Individuele discipline, waarbij de lifesavers kanoend op een surf ski een parcours van ongeveer 700 meter afleggen. Start en finish zijn in het water. 
Board Race 
Individuele discipline waarbij de lifesavers peddelend op een Paddle Board een parcours van ongeveer 500 meter afleggen. Start en finish zijn op het strand. (bij de D categerie zal de start en finsh in het water zijn)
Run Swim Run
Individuele discipline waarbij lifesavers een parcours van ongeveer 200 meter rennen, 300 meter zwemmen en wederom 200 meter rennen.

Surf Race 
Individuele discipline waarbij de lifesavers een parcours van ongeveer 300 m zwemmen. Start en finish zijn op het strand. 
Oceanman
Individuele discipline, waarbij de deelnemers achtereenvolgens de disciplines ski, board, zwemmen en hardlopen afleggen. De volgorde van de onderdelen wordt bepaald door de jury. Hardlopen is wel altijd de laatste discipline. (bij C categorie zal er geen ski in zitten)
Cameron relay
Estafette waarbij de deelnemers achtereenvolgens de disciplines zwemmen, hardlopen, boarden en hardlopen afleggen.
Rescue Tube Rescue Race  Teamonderdeel, waarbij de eerste lifesaver naar de boei zwemt. Zodra deze bij de boei is aangekomen, rent de 2e lifesaver naar z’n zwemvliezen en een torpedoboei, trekt z’n zwemvliezen aan en zwemt naar de drenkeling die bij een boei wacht. Nadat de drenkeling is vastgegespt in de torpedoboei (drenkeling mag helpen) wordt de drenkeling richting strand gezwommen. Bij aankomst aan het strand nemen de helpers de drenkeling over en slepen deze over de finish.
Board Rescue Race
Estafette van 2 lifesavers waarbij de eerste lifesaver naar de boei zwemt. Zodra deze bij de boei is aangekomen, vertrekt de volgende met het board. Bij ronden van de boei klimt de zwemmer ook op het board en samen peddelen ze terug naar het strand. 
Oceanman Relay
Estafette waarbij de deelnemers achtereenvolgens de disciplines ski, board, zwemmen en hardlopen afleggen. De volgorde van de onderdelen wordt bepaald door de jury. Hardlopen is wel altijd de laatste discipline.
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